



Международный женский день



Нынче праздник, нынче
праздник!
Праздник бабушек и мам
Это самый добрый
праздник,
Он весной приходит к нам.
Это праздник послушанья,
Поздравленья и цветов,
Прилежанья, обожанья,
Праздник самых лучших
СЛОВ.

*Женщина,
весна,
нежность...*

С праздником 8 марта!

Lush®

Первый человек, которого мы любим в жизни, — конечно, мама. Эту любовь, самую естественную и бескорыстную, мы проносим через всю жизнь.

Мама — это основа всей жизни, начало понимания любви, гармонии и красоты.



*В 1910 году в Копенгагене собралась
Международная конференция женщин-
социалисток. Одна из них, Клара Цеткин,
предложила отмечать Международный
женский день*



A decorative graphic on the left side of the slide, featuring a dark red arrow pointing right at the top, and several thin, light-colored lines extending downwards and to the right.

8 марта – один из любимых праздников в нашей стране, это день не только мам, но и бабушек, учительниц, воспитательниц, а также девчонок, которые скоро вырастут и тоже будут мамами.

Официально этот праздник называется Международным женским днем, и отмечают его во многих странах.



8 марта мы, конечно, поздравляем женщин с их профессиональными достижениями. Но гораздо охотнее — с тем, что они вкусно готовят, создают в доме уют, согревают всех своими заботами и любовью. Ведь самое главное в жизни каждого человека — это его семья, которая дает ему опору на всю жизнь, а главный в семье — конечно, мама.





*Поэтому давайте не будем ограничиваться
поздравлениями и подарками в этот день, а
просто постараемся ежедневно делать
жизнь наших близких
женщин немного легче
и праздничнее.*

Нам можно

всё



Марта

Отрываемся,

девчѐнки!



С ПРАЗДНИКОМ!

8 Mamma



